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ATA DA 59 ª REUNIÃO DO CONSELHO DA CARTEIRA DE PREVIDÊNCIA DAS SERVENTIAS 

NOTARIAIS E DE REGISTRO 

 

 

  Ao vigésimo segundo dia  do mês de junho do ano de dois mil e quinze, 

nesta cidade de São Paulo, sito na Rua Bela Cintra, nº 934, às 10:00 horas 

conforme prévia convocação, reuniram-se os respectivos membros do Conselho: 

Sra. Renata Malpica Caldeira (Conselheira Titular e Presidente do Conselho), 

representante do Instituto de Pagamentos Especiais de São Paulo – IPESP, Sra. 

Maria Beatriz Furlan (Conselheira Titular) e Sr. José Carlos Alves (Conselheiro 

Suplente), representantes do Sindicato dos Notários e Registradores do Estado de 

São Paulo – SINOREG/SP, Sr. Donizeti Siqueira (Conselheiro Titular) e Sr. Reinaldo 

Aranha (Conselheiro Suplente) representantes da Associação Paulista dos 

Aposentados de Cartórios Extrajudiciais – APACEJ, Sr. Odélio Antonio de Lima 

(Conselheiro Titular) representante da Associação dos Notários e Registradores do 

Estado de São Paulo- ANOREG. Presentes também, Sra. Flávia Nazaré de Souza 

Barletta, representante do Liquidante nas Aplicações Financeiras, Sr. Renato de 

Araújo Mendonça - Chefe de Gabinete, Fátima Regina de Souza – Diretora de 

Gestão Patrimonial e Financeira, Maria Aparecida Simões – Ouvidora, todos do 

Instituto de Pagamentos Especiais de São Paulo- IPESP.  

 

1. Iniciando a reunião, os Conselheiros discutiram o teor do PL n.º 112/2013.  

2. Com a palavra Sra. Flávia Barletta apresentou o saldo e rentabilidade das 

aplicações financeiras do mês de maio/2015, informou que a rentabilidade 

real dos últimos 12 meses foi de 3,75% a.a e a rentabilidade no mês foi de 

1,18%. O Patrimônio teve um crescimento de 5,2% em relação ao mês 

anterior. Informou que as aplicações do Fundo Juriti foram aplicados no 

Fundo BEM-TE-VI CP. 

3. Com a palavra Sra. Fatima Regina apresentou as demonstrações financeiras 

do mês de maio/2015, informou que as receitas apresentaram uma variação 

de 26,23% devido ao aumento do repasse da taxa de emolumentos, as 

demais receitas se mantiveram; ressaltou que as despesas administrativas 
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apresentaram variação negativa de 25,25% em decorrência do atraso no 

faturamento por parte dos fornecedores. O saldo de caixa e equivalente de 

caixa no início do período R$ 45.650.677,31 e no fim foi de R$ 65.269.197,23. 

Em ato continuo, informou sobre o ofício n.º 007/2015 – GS – AD 

encaminhado pela SEFAZ, no qual solicita a restituição ao Tesouro do Estado 

do valor de R$ 517.211,00 (quinhentos e dezessete mil e duzentos e onze 

reais) referente a precatórios de ordem cronológica da Carteira de 

Previdência das Serventias Notariais e de Registro, efetuado pelo Tribunal de 

Justiça, no âmbito do Regime Especial de Pagamento de Precatório, no mês 

de junho de 2013, no valor requisitório de R$  504.134,53 (quinhentos e 

quatro mil e cento e trinta e quatro reais e cinquenta e três centavos), sendo 

solicitado a devolução do montante atualizado monetariamente. A Diretoria de 

Execuções de Precatórios (DEPRE) do TJ-SP se manifestou por meio da 

Informação      nº 137/15, passando instruções para a referida devolução. 

 
4. Os Conselheiros, cientes da referida devolução, solicitaram que o Financeiro 

do IPESP agendasse uma reunião com a equipe do DEPRE para obtenção 

de mais informações. 

 
5. A próxima reunião deste Conselho foi agendada para o dia 27 de julho de 

2015, às 10h, na nova sede Avenida Brigadeiro Luiz Antônio, 2701, 5° andar. 

Não havendo mais nada a ser tratado, os trabalhos foram encerrados; 

lavrada, subscrita e aprovada esta Ata, segue assinada pelos Conselheiros.  

 

 
                       Renata Malpica Caldeira       Odélio Antonio de Lima 
                               Conselheira                                             Conselheiro  
    
 
 
 
                       Donizeti Siqueira                                Maria Beatriz Furlan   
                          Conselheiro                                                      Conselheira  


